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Notulen 14 mei 2024 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 14 mei 2024 
 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jacintha, Jan en Sylvia (bestuursleden); Henk, Kees, 

Marcel, Theo en Willy (leden). 

Afgemeld: niemand. 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Vergadervoorzitter Christel opent de vergadering om 20.05 uur.  

 

2. Vaststellen agenda 

Agendapunt 3 Windmolens Wilbertoord/Landhorst vervalt. Een aantal inwoners had met ons 

willen spreken over de eventuele plaatsing van windmolens, maar er is nog geen 

vergunningaanvraag, dus is actie tegen deze eventuele plaatsing nog niet mogelijk (in 

juridische zin).  

In plaats daarvan wordt agendapunt 3 Overleg met de wethouders. 

Toegevoegd wordt agendapunt 10a. Procedure Hoogeindseweg Rijkevoort. 

 

3. Overleg met de wethouders 

Wie gaat mee naar dit overleg? Christ T., Geert, Jacintha, Willy en mogelijk Sylvia. Geert 

vraagt of Bart Huckriede ook bij dit overleg aanwezig is. Henk zit namens ons in de 

Werkgroep Natuur, Landschap en Ecologie, en wil graag op de hoogte gehouden worden over 

besproken zaken die deze werkgroep aangaan, en eventueel een volgende keer meegaan naar 

dit overleg.  

Op dit overleg wordt gevraagd of de verslaglegging eerder en naar ons secretariaat gestuurd 

kan worden. De agendapunten worden kort doorgenomen, en we stellen een andere volgorde 

voor, omdat binnen één uur niet alles besproken kan worden. Graag willen we de volgende 

punten in deze volgorde in ieder geval bespreken: de gebrekkige communicatie vanuit de 

gemeente (nieuw punt), stand van geurverordening en geurhinder (agendapunt 11), project 

van Vortum tot Vlagberg (agendapunt 5), de gebrekkige samenwerking met de ZLTO (nieuw 

agendapunt), agenda bijeenkomst Schouwburg (agendapunt 4), update pachtbeleid en 

grondzaken (agendapunt 6), en de faunapassage Visioterrein in Grave (nieuwe agendapunt). 

Als er tijd voor is willen we ook het snoeibeleid van de gemeente bespreken. Dit snoeibeleid  

vormt ook een onderwerp voor een artikel in Bladgroen. In dit artikel (wie schrijft dit?) willen 

we uitleggen waarom snoeien soms moet, al lijkt het op het eerste gezicht niet nodig of te 

rigoureus.  

 

4. Opmerkingen over de notulen van 16 april 2024 

a. Tekstueel 

 Pagina 2, punt5.c.2: Vlaberg moet Vlagberg zijn.  
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b. Inhoudelijk 

 Pagina 2, punt 6.b.4: Theo is naar het NOVEX-gebied De Peel Café Regio Noordoost 

Brabant geweest, maar is daar nauwelijks wijzer van geworden. Zonde van de tijd. 

 De faunapassage bij het Visioterrein in Grave ziet de Provincie wel zitten, in 

tegenstelling tot het Waterschap en de gemeente. Willy heeft beide laatstgenoemde op andere 

gedachten proberen te brengen, maar helaas. In het overleg met de wethouders bepleiten we 

medewerking aan de realisering van deze passage, en Henk zal dit bij de regiocommissie van 

het Waterschap doen. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1508: we sturen geen nieuwe ingebrekestelling m.b.t. de vernieling van een houtwal in 

Sint Anthonis, maar hebben een nieuw verzoek om handhaving ingediend. 

 1511: we hebben voor Hetty Gerringa een eik geadopteerd op De Kuilen, en een 

bijpassend bordje laten maken. Bij het opspijkeren van dit bordje zal Henk het bijbehorend 

certificaat meenemen. 

 

5. Financiën 

 De contributies worden goed betaald. 

 De subsidieaanvraag is bij de gemeente ingediend, maar we hebben nog niets ontvangen. 

          

6. Mededelingen 

a. Post    

Ontvangen post: 24027-24032 

Verzonden post: 24014 

 

b. Zwart/witboek 

 Geert gaat op 21 mei naar de bijeenkomst over de gebiedsontwikkeling Wanroij-Sint 

Hubert. 

 Sylvia gaat op 3 (Ebben) en 18 (Hoekstraat) juni naar de rechtbank in ’s-Hertogenbosch 

om daar onze zaken te bepleiten. 

 Geert gaat uitzoeken of er iemand is die ons alles over de Omgevingswet kan uitleggen. 

 

7. Structuur website MLvC.nl 

Harrie zet alles op de website, maar is wel afhankelijk van wat aangeleverd wordt. Overigens 

wordt er geen onderhoud meer gepleegd aan de website en is degene die hiervoor 

verantwoordelijk is niet te bereiken. Dus gaan we – Harrie en Jacintha – op zoek naar een 

andere webdesigner.  

 

8. Actualisatie Omgevingsvisie 

Op 19 juni komen een aantal opstellers van onze Omgevingsvisie bij elkaar om een plan van 

aanpak op te stellen. 

 

9. Bijeenkomst 24 september 

Op deze bijeenkomst over duurzame landbouw spreekt – naast Alex Datema – Christ 

Tielemans namens ons. Over de invulling van deze avond hopen we meer te horen op het 

overleg met de wethouders. Wellicht kunnen we daar met een stand staan. Maar wat bieden 

we dan aan? De vrollie willen iets met zaadbommetjes doen… Kees denkt (mee) na over de 

presentatie van onze vereniging. 
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10. Bladgroen 

Een aantal bezorgers is al op leeftijd. Volgende vergadering bespreken we of we nu al iets 

moeten ondernemen, voor het geval één of meerdere van hen wegvallen. 

We sturen ons blad voortaan ook digitaal naar de griffier van de gemeente, met het verzoek 

dit naar de gemeenteraadsleden door te sturen.  

Voor de nieuwe Bladgroen hebben we al 2 artikelen: de afscheidspeech van Theo en een 

artikel van zijn hand over glyfosaat. Geert schrijft een artikel over de voortgang van het 

geurhinderproject. Henk vraagt Wim van den Hoogen een artikel over zijn project te 

schrijven. Christel vraagt haar dochter een artikel over duurzaamheideisen te schrijven; Kees 

mailt haar een lijst met bedrijven waarover geschreven kan worden. Geert vraagt Jan 

Koopmans een artikel over het rapport Verwerving F-35 te schrijven. 

In het najaar wil Kees een special over water maken. 

 

10a. Procedure Hoogeindseweg Rijkevoort 

Buurtbewoners van een voormalige kalkoenhouderij verzetten zich, vanwege stankoverlast, 

tegen de vestiging van een kippenhouderij op die plek. De advocaat van de buurtbewoners 

bekijkt of er bezwaar gemaakt gaat worden, en als dat het geval is dan mag hij dat mede 

namens ons doen. 

 

11. Rondvraag 

Christel: ik maak bezwaar tegen voormalig nertsenhouder Framink die nu schapen wil gaan 

houden. Wil de vereniging samen met mij optrekken? De andere buurtbewoners durven niet. 

Omdat Christel al bij de bezwarencommissie is geweest, kunnen we haar alleen met advies 

ondersteunen. Vreemd is wel dat de vergunning bij het – met belastinggeld – beëindigen van 

de nertsenhouderij destijds niet is ingetrokken. Geert vraagt Wim of hij dit gemist heeft. 

Theo: ik heb een persoonlijke uitnodiging gekregen voor een symposium op 9 juni over de 

Peel Natuurdorpen. Heeft nog iemand die uitnodiging gekregen? Ja, Geert. Beiden gaan hier 

naar toe. 

Sylvia: de Fairtrade Werkgroep Boxmeer is nu werkgroep Fairtrade gemeente Land van Cuijk 

geworden. Deze werkgroep wil graag het predicaat Fairtrade Gemeente voor de hele 

gemeente verwerven (Boxmeer had dit predicaat al). Uit de voormalige gemeente Mill en St. 

Hubert zit er nog niemand in deze werkgroep. Iemand een suggestie voor kandidaten? We 

plaatsen een oproep op onze website. 

Geert: is bezig met een magazine dat eind volgend jaar moet uitkomen. Hij heeft behoefte aan 

een Excel- en Worddeskundige. Jacintha meent die deskundige te zijn. 

Kees: wat is de bedoeling van de inventarisatie van de karpervijver aan de tweede Stichting in 

Oploo? Kijken wat er is, foto’s maken, en dan nagaan of alles in overeenstemming met het 

bestemmingsplan is. Dit laatste zal Sylvia doen. 

 

12. Volgende vergadering 

De volgende vergadering stond gepland op 11 juni, maar omdat op die datum de gemeente 

haar concept Omgevingsvisie 2040 in Cuijk presenteert (MFA De Valuwe, van 19.00 tot 

21.00 uur; wel aanmelden) verzetten we onze vergadering naar 18 juni, wederom in De 

Jachthoorn om 20.00 uur. 

 

13. Sluiting 

Christel sluit de vergadering om 22.25 uur. 
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Agenda 

Wo 22 mei ??  overleg met wethouders  

Zo 25 mei 11.00 uur Biodiversiteitdag Gasterij de Panne Beugen 

Di 11 juni 19.00 uur presentatie concept Omgevingsvisie 2040 

    Gemeente  De Valuwe, Cuijk 

Di 18 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn  

Wo 19 juni    deadline Bladgroen 

Di 2 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Vr 30 augustus ??  veldtocht 

Di 3 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 september ??  bijeenkomst  Schouwburg Cuijk 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 


